

PRIJAVITE SE ZA

Tretji košarkarski turnir OLIMPIK

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik in Košarkarska sekcija pri ŠD Krim razpisujeta pod pokroviteljstvom »LEKA« tretji košarkarski turnir OLIMPIK.

Izvedla ga bo košarkarska sekcija ŠD Krim v športni dvorani Krim – Cesta XV. divizije 52 v dneh 27. in 28. decembra 1986 med 8. in 22. uro.

Nastopajo lahko ekipe OZD, KS, OTKO, katerih člani so starejši od 16 let (rojeni 1969 in starejši). Tekmovanje bo za moške ekipe v enotni starostni kategoriji: – po turnirskem sestavu – na izpadanje. Igra se po pravilih KZS in KZJ. Igra traja 2 x 15 minut, ženske igre s pet minutnim odmorom.

Prijavnina znaša 6.000 din in jo morajo ekipe vplačati ob prijavi na ŽR: 50101-678-40136 – ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, C. XV. divizije 52, ki sprejema prijave do 12. decembra 1986.

Najboljša ekipa prejme pokal OLIMPIK, drugo in tretjeplasirani ekipi pa pokale. Prve štiri ekipe in najboljši strelca Turnirja prejmejo tudi praktične nagrade. Žrebanje bo 15. decembra 1986 ob 16. uri na ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, C. XV. divizije 52. Vse podrobne informacije pa lahko dobite po telefonu 213-141 pri tovarišu Andreju Kerštajnu.

Ljubitelji plavanja!

Občinska ZTKO ima na voljo še nekaj vstopnic za rekreacijsko plavanje v bazenu Tivoli. Vadba poteka vsak ponedeljek (razen 29. 12. 86) do 23. marca 1987 od 17. do 19. ure. Cena stalne prenosne vstopnice, ki velja za dve osebi je 3.000 din. Vstopnice torej lahko kupite na ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik, Cesta XV. divizije 52 vsak delavnik od 8. do 14. ure!

12. DECEMBRA

Rekreacijsko tekmovanje občine v streljanju

Strelska družina Rajko Skapin in komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik razpisujeta občinsko rekreacijsko tekmovanje v streljanju. Tekmovanje bo v petek 12. decembra s pričetkom ob 16. uri. V primeru večjega števila prijavi, se bo nadaljevalo v soboto 13. decembra s pričetkom ob 9. uri prav tako v prostorih ŠD Rajko Skapin Studentsko naselje blok V. soba 7/klet. Tekmovanje je posamezno in ekipno za moške in ženske s tem, da moška ekipa šteje 5 tekmovalcev, ženska pa 3 tekmovalke. Tekmuje se po pravilih Strelske zveze Slovenije. Strelja se s serijskimi zračnimi puškami na razdaljo 10 m – 5+20 strelcev. Čas streljanja za posameznika je 30 minut. Tri najboljše ekipe prejmejo pokale, prvi trije posamezniki pa kolajne. Pred prijavo ekipe je potrebno vplačati 1.800 din (za moške ekipe) in 1.100 din (za ženske ekipe), za posameznike pa 400 din.

Zadnji rok prijave je do petka 5. decembra!

Aktivnosti planincev iz Šentjošta

Člani PD Šentjošt se trudimo, da bi bila ponudba krajanom čim bolj pestra in kvalitetna. V ta namen smo organizirali vrsto izletov in prireditev, ki jih bom na kratko predstavil.

V letošnjem letu smo uspešno organizirali skupinske izlete na Golico, Špik, Stol, Triglav, Kanjavec, Montaž (Poliški Špik), Bohinjske planine, pozimi na Grintavec in turni smuk s Kotovega sedla. Poleg tega smo izvedli svojevrsten planinski tabor. V treh dneh smo prečili Kamniške Alpe od Jezerskega do Krvavca. Obiskali smo pet vrhov in vse skupaj združili v poučno šolo o varnem gibanju v visokogorju.

V novembru smo začeli z vrsto zanimivih planinskih predavanj za vse ljubitelje gora, avantur in izjemnih dosežkov.

9. novembra sta nam predstavila svoja doživetja v francoskih in švicarskih Alpah naša planinca Jure Dragar in Stane Oblak.

14. decembra nas bosta obiskala zakonca Marija in Andrej Štremfelj iz Kranja. Predstavila nam bosta letošnjo alpinistično odpravo v Karakorum. Marija je prva Jugoslovanka, ki je osvojila »osemtisočak«, Andrej pa je letos stopil na četrtega. To bo enkratna priložnost, da поблиže spoznate vrhunska alpinista, ki sta svojo dejavnost usmerila v svet najvišjih vrhov sveta.

Zatem imamo v načrtu še dvojne predavanj. Naš stari znanec Pavle Kozjek bo pripovedoval o lanskem prvenstvenem vzponu na Cerro Torre v Argentini, Miha Kuhar pa o plezanju v magičnem svetu navpičnih stolpov Meteora v Grčiji.

Če si v dolgih zimskih večerih zaželite zanimive kulturne prireditve, vas vabimo v Šentjošt in uživali boste ob barvnih diapozitivih in živi besedi. MIHA KUCHAR

Zimske počitnice

Pri Zvezi prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik že danes razmišljamo in načrtujemo preživljanje prostega časa naših solarjev v času zimskih počitnic. Odločili smo se, da ponudimo staršem in otrokom programe, ki bodo zanimivi, ustvarjalni, otroci pa si bodo nabrali novih moči za delo v šoli v drugem polletju.

I. STACIONIRANO ZIMOVANJE V ZAPOTOKU ZA UČENCE 1. in 2. razredov osnovnih šol, kjer so tereni primerni za smučarje začetnike. V primeru ugodnih snežnih razmer bo v bazi teren za smučanje opremljen s poligonom in vlečnico, kjer si bodo otroci ob pomoči smučarskega vaditelja in vzgojiteljev pridobivali osnovne smučarske veščine.



TERMINI: 23. I. do 30. I., 30. I. do 6. II. CENA: 18.200 din CENA VKLJUČUJE: 7 polnih penzionov, avtobusni prevoz, stroški vzgojnega kadra ter vlečnice

II. VOZNIŠKI SMUČARSKI TEČAJ NA KUREŠČKU – začetni in nadaljevalni. Vodstvo smučarskih tečajev je prevzel Smučarski klub Krim.

TERMINI: 26. I. do 31. I., 2. II. do 7. II. CENA: 16.000

CENA VKLJUČUJE: vsakodnevni prevoz z avtobusom na Kurešček in nazaj, stroški vlečnice, kosilo in malica ter stroški smučarskih vaditeljev. Otrokom bo omogočena v domu shramba opreme.

Odhod avtobusa bo vsak dan ob 8.30 izpred občine Ljubljana Vič-Rudnik s povratkom ob 17.30 na isto mesto.

PRIJAVE: prijave z vplačilom obeh ponudb sprejema Zveza prijateljev mladine Lj. Vič-Rudnik, Trg MDB 14 do zasedbe mest in to v dneh od 15. do 19. decembra med 8. in 12. uro.

Informacije lahko dobite po telefonu 210-311 int. 44.

III. DNEVNO POČITNIŠKO VARSTVO za mlajše pionirje, ki bo na OŠ Prežihov Voranc. Varstvo bo vsak dan razen sobot in nedelj od 6. do 16. ure. Vsebinski program dnevnega varstva bo izpolnjen s kulturnimi, rekreativnimi, zabavnimi dejavnostmi: igre na snegu, sankanje, sprehodi itd.

Prijave otrok bo sprejemala Mestna Zveza prijateljev mladine na osnovi razpisa, ki ga bodo otroci prejeli v šoli.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK ČEČ VESNA

PIONIRSKO PISMO IZ ŠKOFLJICE

Poročilo o čistilni akciji

Za prvi november, dan mrtvih, smo se osmi razredi odločili, da pred praznikom in prvim snegom še zadnjikrat izvedemo večjo očiščevalno akcijo in očistimo spominska obeležja v naši bližnji okolici. V ta namen smo popravili stare koše in

opozorilne table ter namestili nekaj novih, na trgovine in avtobusne postaje smo pritrtili plakate. Njihov namen je, da osveščajo krajanje. Radi bi namreč, da bi odnos do okolja med škofeljčani postal boljši.

Učenci si prizadevamo, da čistimo vsaj tiste poti, ki jih sami največ onesnažujemo. Okoli večjih objektov smo do sedaj pobirali le največjo nesnago, saj bi za natančnejše čistilne akcije potrebovali pomoč še drugih krajanov.

Naši plakati kljub vsem prizadevanjem še nikoli niso imeli dolge življenjske dobe, ponavadi so končali v žalostnem stanju, kar na tleh. Nekateri posebežni pa so se kljub temu da so jih motili, spomnili, da je dobro, da jih vržejo v koš. V naši prvi lanski spomladanski čistilni akciji so nam »neznanci« razbili vse opozorilne table in koše, vendar smo vztrajali in vedno postavljali nove. Naša prizadevanja pa so bila vsaj delno poplačana, saj so »komunalci« na vse avtobusne postaje v centru Škofljice namestili svoje koše.

Na šoli deluje posebna ekološka komisija. Opo-minja prav vse učence na šoli, na kar največji red šolskih prostorov in šolskega okolja.

V četrtek 23. 10. 1986 nas je obiskala delegacija petih pionirjev in treh učiteljev z OŠ Jože Moškrič. So šele na začetku svojega ekološkega delovanja in bi se radi zgledovali po naših zelenih stražah. Pogovor je tekel predvsem v anketi, ki smo jo izvedli 8. razredi v okviru družbeno potrebne dela. Anketirali smo okrog 100 krajanov različnih starosti. Zastavljali smo jim vprašanja o onesnaženosti naše krajevne skupnosti in o njihovem odnosu do okolja, pa tudi počutju v dokaj onesnaženem kraju. Po našem zgledu bodo tudi naši novi prijatelji v svoji okolici izvedli podobno anketo. Pogovor je tekel tudi o čistilni napravi, ki smo si jo ogledali osmošolci v Galvanotehnikni v Glinku. Ta tovarna je bila včasih hud onesnaževalec, predvsem voda v naši bližnji okolici.

Z našimi vrstniki z OŠ Jože Moškrič smo se domenili o bodočem sodelovanju, še posebno izmenjavanju izkušenj in to v smeri ekologije.

Simona Zorec, 8. a
Petra Zorec, 8. b
Petra Repar, 8. b
OŠ Levstikove brigade Škofljica

POZIV MEDVOJNIM IZGNANECM V SR SRBIJO

Spet vlak »bratstva in enotnosti«

Manifestacija Vlak »Bratstva in enotnosti« je tradicionalna že od leta 1961 in je odraz stalnih prijateljskih vezi med bivšimi izgnanci iz SR Slovenije, ki jih je okupator leta 1941 izgnal iz njihovih domov in njihovimi gostitelji v SR Srbiji, kjer so izgnanci našli svoj drugi dom. Velika večina je dobila toplo in prijateljsko zatočišče pri srbskih bratih in sestrah, ki so skupaj z njimi preživljali težave vojne vihre ter prenašali nadčloveške napore in trpljenje.

Značilno za manifestacijo je, da je Vlak tradicionalni simbol ohranjanja, razvijanja in utrjevanja revolucionarnih izročil NOB ter pomemben prispevek k nadaljnjemu razvoju in krepitvi bratstva in enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti. Vlak je postal največja manifestacija povezovanja med slovenskimi izgnanci in njihovimi gostitelji, postal je porok, da velike revolucionarne izkušnje ne bodo nikoli zamrle. S to manifestacijo se revolucionarna izročila NOB prenašajo tudi na mlajše rodove.

Medobčinska koordinacijska odbora Vlaka »Bratstva in enotnosti« v SR Srbiji in SR Sloveniji sta v soglasju z vsemi sodelujočimi občinami sklenila, da prihodnje leto organiziramo Vlak »Bratstva in enotnosti«, ki bo iz SR Srbije pripeljal gostitelje medvojni-

nih izgnancev in njihove najozje družinske člane h gostiteljem v SR Slovenijo.

Vlak bo odpeljal iz Krajevca oziroma Titovega Užica 4. junija, prispel v Maribor oziroma na Jesenice 5. junija, vračal pa se bo 8. junija 1987.

Občinske konference SZDL vseh sodelujočih občin v SR Sloveniji, Mestna konferenca SZDL Maribor in Medobčinski svet SZDL Ljubljana pozivajo slovenske medvojnne izgnance in njihove ožje družinske člane, da se čimprej zglasijo na sedežu svoje občinske konference SZDL, Mestne konference SZDL Maribor ali Medobčinskega sveta SZDL Ljubljana, kjer prejmejo posebno vabila, s katerimi bodo najpozneje do 20. januarja 1987 povabili svoje medvojnne gostitelje, da jih z vlakom »Bratstva in enotnosti« obiščejo.

Vse ostale informacije v zvezi s prihodom Vlaka »Bratstva in enotnosti« dobijo zainteresirani na sedežih svojih občinskih konferenc SZDL, na Mestni konferenci SZDL Maribor in Medobčinskem svetu SZDL Ljubljana.

MEDOBČINSKI KOORDINACIJSKI ODBOR VLAKA »BRATSTVA IN ENOTNOSTI« SLOVENIJE



Pred nedavnim so delavci osnovne šole Horjul obiskali Šentjošt, kjer so si ogledali podružnično osnovno šolo in prisostvovali uri kombiniranega pouka, ki ga je pripravila učiteljica Francka Adam. Razen tega so si ogledali prenovljen dom družbenih organizacij, v katerem je gledališka dvorana in v prizidku proizvodni prostori žirovske Alpine, v katerih bo kmalu stekla proizvodnja.

Zelo zanimivo je bilo srečanje z restavratorm Markom Kavčičem ter kasneje v Podlipi z likovnim samorastnikom in ljudskim pesnikom Ivanom Malavašičem, ki sta zaradi svojstvene dejavnosti na Horjulce napravila še posebno močan vtis. FRANC BRUS



Pozna jesen je že. »Pikapolonice« in »Medvedki« pa se še vedno radi napotijo na sprehod po ožji in širši okolici vrtca Malči Belič – I, na Reški 31. Seveda, žal ni več vsak dan primeren za zajemanje svežega in čistega zraka in srečevanje s sončnimi žarki, zato morajo vzgojiteljice Lučka Mrvar, Ivica Flander in Barbara Rus, tako kot vse njihove sodelavke, kar preudarno določiti, kdaj bo njihovim varovancem sprehod koristil, kdaj pa celo škodil. Po posnetku soječ, smo jih srečali na Jamovi cesti na prijeten in po nekaterih drobni doživljajih razigran dan. V posebnem spominu pa jim bo prav gotovo ostal pričujoči fotografski in tiskarski izdelek.